1.Հաշվի՛ր:
5 մ + 30 սմ =530
7 մ 50 սմ + 1 մ 50 սմ=900
8 մ 20 սմ + 90 սմ=910
6 մ 80 սմ + 2 մ 30 սմ=910

6 մ – 90 սմ=510
8 մ – 3 մ 60 սմ=440
4 մ 20 սմ – 70 սմ=350
5 մ  10 սմ – 3 մ 50 սմ=160


2 սմ – 6 մմ=14
3 սմ – 1 սմ 2 մմ=18
9 սմ 4 մմ – 3 սմ 2 մմ=62
10 սմ 2 մմ – 6 սմ 5 մմ=37
8 սմ 4 մմ – 3 սմ 9 մմ=45

	
	2
	5
	4

	-
	
	7
	3

	
	1
	8
	1



	
	5
	6
	2

	-
	1
	9
	1

	
	4
	7
	1



	
	5
	4
	2

	-
	1
	5
	6

	
	3
	8
	6





3.Լրացրո՛ւ պակասող թիվը:
	Արտադրիչ
	4
	3
	9
	6
	3
	8
	9
	4
	7

	Արտադրիչ
	6
	8
	5
	8
	9
	8
	6
	5
	8

	Արտադրյալ
	24
	24
	45
	48
	27
	64
	54
	20
	56




	Բաժանելի
	63
	72
	45
	48
	32
	90
	27
	56
	48

	Բաժանարար
	9
	9
	5
	6
	8
	9
	9
	8
	8

	Քանորդ
	7
	8
	9
	8
	4
	10
	3
	7
	6



4.Պատմի՛ր  718 թվի մասին
· Թիվը գրի՛ր տառերով: 
· 718-ն ունի 7 հարյուրյակ  1 տասնյակ 8 միավոր
· Հարևան թվերն են՝717  719
· Հաջորդող թիվն է՝719
· Նախորդող թիվն է՝717
· Մեծացրո՛ւ  5-ով:723
· Մեծացրո՛ւ 31-ով:749
· Մեծացրո՛ւ 131-ով:849
· Փոքրացրո՛ւ 20-ով: 698
· Փոքրացրո՛ւ 31-ով:728
· Փոքրացրո՛ւ 501-ով:717
· Կլորացրո՛ւ մինչև մոտակա տասնյակը:720
· Կլորացրո՛ւ մինչև մոտակա հարյուրյակը:800
· 718-ի թվանշաններով կազմի՛ր եռանիշ թվեր:
718, 187, 178, 781,817,871
· Կազմածդ թվերը դասավորի՛ր նվազման կարգով:
178, 187, 718, 781, 817, 871
· Այդ թվերից կանաչով նշի՛ր կենտ թվերը:

5.Լուծի՛ր խնդիրրերը:
ա) Մայրիկը գնեց 3 կգ կաղամբ, որի 1 կգ-ն արժե 200 դրամ, և 3 կգ գազար, որի 1 կգ-ն արժե 100 դրամ: Նա վաճառողին տվեց մեկ 1000 դրամանոց թղթադրամ: Որքա՞ն դրամ պետք է վերադարձնի վաճառողը նրան:
Լուծում 200*3+3*100=900   1000-900=100
Պատասխան 100դրամ

բ)Արփին գնեց 2 լիտր կաթ, որի 1 լիտրն արժե 250 դրամ և 5  ձու, որի 1 հատն արժե 50 դրամ: Նա վաճառողին տվեց 1000  դրամանոց  թղթադրամ: 
 Որքա՞ն դրամ պետք է վերադարձնի վաճառողը նրան:
Լուծում  2*250+5*50=500+250=750        1000-750=250
Պատասխան 250 դրամ



